从服务居民延伸至服务市民

### 两江物业 积极融入两江新区发展大局

创立于2012年的重庆两江新区 物业管理有限公司(以下简称"两江 物业")到今年已走过了10个年头,公 司管理规模从50万平方米增长至 2300余万平方米。

一路走来,在愈演愈烈的规模争 夺战以及资本逐利的形势下,两江物 业秉持国有物业企业的责任担当,坚 持党建引领,用实际行动诠释"以真 诚赢得信赖、靠服务构建和谐"的服 务内涵,以城市综合服务运营商的身 份参与到社区治理中,发挥社区治理

如今,两江物业已经成长为70多 个在管项目、在管面积超2300万平 方米规模的企业,管理业态涵盖安置 房、公租房住宅小区、商业写字楼、政 府机关、产业园区、市政管护等。两 江物业从服务居民延伸至服务市民, 从服务"墙内"延伸至服务"墙内外" 为两江新区发展赋能、为城市提升发 展助力,不断为两江新区打造现代化 城市样板和现代服务业发展高地贡

### 精细化服务安置房小区 圆百姓高品质安居梦

"你看,我们小区绿化错落有致, 路面宽敞整洁,周边商业配套齐全, 并且房子的户型也不错,我对新家的 环境很满意。"近日,刚完成天堡家园 CD组团接房的业主王先生满脸笑 意,开始规划房子的装修。

安居梦是老百姓的幸福梦,安居 是乐业的前提。从两江物业承接的 第一个安置房项目和欣家园到天堡 家园CD组团,公司已陆续承接20个 安置房项目。每一次接房都是百姓 幸福生活的延续,公司以党建引领物 业,精心组织党员干部职工坚守一 线,抽调党员作为先锋队员组建分 房、接房专业工作组,杜绝了从施工 建设到物业服务的脱节现象,为小区 的后续管理打下了坚实的基础。

针对年份已久的安置房小区,两 江物业做到软件硬件同步提升。一 方面,对楼道大厅和公共设施进行美 化,绿化景观重新设计修改,老旧的



两江物业服务的明月湖协同创新馆项目

单元门禁系统和门窗进行了统一更 换,并将党建、文化、垃圾分类等宣传 氛围上墙,打造一系列文化墙,营造 做文明市民、建美丽家园的良好风

另一方面,通过更新门禁、监控 系统、加装智能充电桩等智慧化改 造,为安置房小区管理融入智慧元 素,建立高效、有序、便捷、安全的智 慧小区,为居民带来便捷的服务,同 时也探索出一条城市智慧化管理的

年复一年、日复一日,安置房变 成安心房,正是两江物业用服务的速 度和质量托起了百姓稳稳的幸福。

### 品牌建设提质增效 服务项目遍布两江

为更好地服务两江新区建设发 展,两江物业不仅在安置房、公租房

项目发力,也在高端产业园区、城市 服务方面着力建立健全服务标准及 城市服务长效管理机制,提升综合实

两江协同创新区作为西部创新 资源集聚地,重庆科技创新重要承 载地、展示地、体验地,相比于传统 物业服务,其提出了更高的要求。 两江物业坚持以客户为中心,针对 园区企业的不同发展阶段,提供不 同的物业服务,满足企业从入驻到 壮大全周期的物业需求,并用产业 思维构建园区物业服务体系,为企 业的高效发展做好后勤保障。截 至目前,两江物业已接管协同 $\Sigma$ 空 间、西工大、明月湖协同创新馆等 项目。

在城市服务方面,经过多年的发 展,两江物业已拥有了1000余人的 专业服务队伍,公司拥有市政作业车 60辆、电动三轮清运车20台、草坪 修剪机45台、落叶吹风机24台、割灌 机16台、绿篱机51台、智能清扫机器 人3台等,拥有智能化的现代城市服 务设施设备。

此外,两江物业还建立了一套质 量、环境、职业健康、社会责任等管理 体系,拥有物业管理服务质量体系认 证、环境管理体系认证、建筑装饰装 修工程专业承包二级、建筑企业资质 证书、安全生产许可证、物业管理 3.15 诚信体系单位证书及城市生活 垃圾经营性清扫、运输、处置服务许 可证等多项行业资质,并打造出了多 个园林绿化、市政维修等优秀示范项 目。

从2017年至今,公司连续7年荣 获"中国物业服务百强企业"称号,连 续5年跻身中国物业服务百强企业前 50位,2021年排名46位并荣获 "2021 重庆市红色物业服务优秀品 牌""2020-2021年度重庆优秀物业 管理单位""2021年川渝品牌物业"等 殊荣。另有7个管理项目荣获市区级 物业管理优秀项目称号,10个项目荣 获重庆市智能物业示范项目,企业品 牌形象稳步提升。

### 做好物业服务实事 构建共建共治共享格局

两江物业积极融入基层社会治 理体系,坚持和加强党对物业服务 工作的领导,实行党建与业务相融 合,促进社区、物业、业主形成相互 配合,形成合力共同发展的良性局

自3月以来,两江物业组织开展 "弘扬雷锋精神、传承服务理念"主 题活动。截至目前各项目累计超 200人参与公共区域设施设备检 修、道路清理、绿化带垃圾清理等义 务劳动。

同时,两江物业还将社区品质提 升行动融合其中,通过补栽补种绿植 等,让其服务的各小区重新焕发勃勃 生机,营造出更加美丽整洁的生活环

在社区物业服务中,对独居老

人、高龄老人、残疾人等特殊群体的 关爱一直是两江物业的日常工作。 两江物业推出特殊群体"关怀计划", 安排专人持续推进,常态化上门走访 慰问,嘘寒问暖、聊聊家常,帮助他们 打扫卫生、检查用电用气安全、联系 医疗机构医护人员上门义诊等,用实 际行动关爱老人、温情服务。仅今年 前两个月,两江物业共计走访服务项 目特殊群体136户,组织医护人员为 200多位老人义诊。在两江物业看 来,居民的急难愁盼问题都不是小 事,必须用真心真情和实际行动为他 们排忧解难。

近年来,两江物业切实担起国企 责任,以群众需求为导向,以服务两 江新区发展大局为着力点和落脚点, 在服务小区、服务社区、服务城区中 恪尽职守、奋发作为,共同促进社区 的和谐安定,为构建社区基层治理新 格局贡献物业力量。

两江物业有关负责人表示,未 来,两江物业将进一步深度参与社区 治理,承担更多职能和责任,共同谱 写出人民至上、担当实干、奋斗圆梦 的华彩乐章。

骆劲松 图片由两江物业提供



两江物业客服人员风采

## 华侨城物业 抓实抓细品质服务 切实保障安心生活

为业主的安心生活保驾 护航,一个好的物业会如何选 择?对此,华侨城物业(集团) 有限公司重庆分公司(下称"华 侨城物业")有独到的秘诀。

以客户需求为中心,以创 新手段为抓手,以提升能力为 导向。入渝7年来,华侨城物 业始终坚持围绕服务做文章, 全力推动品质服务走深走实。

在华侨城物业看来,业主 的需求在不断变化,服务的品 质也要随之更迭升级,正是因 为把业主放在首位。华侨城 在重庆的业务版图在不断扩 大的同时,其业务领域也在从 住宅走向更大的城市空间。

切实把理念和实践统一 到为业主服务的核心点上,华 侨城物业以实际行动践行着 责任央企的使命与担当,即肩 负更大的使命任务,既要护航 业主的安心生活,也要助推甚 至引领行业的发展。

不一样的华侨城物业,正 悄然改变着业主的生活。

# 城物业关于美好生活的思考:中国式 社区生活,不仅仅需要地缘关系的临

### 打造邻里共融的精神内核

4月里百花开,在嘉陵江边的华 侨城滨江休闲带上,数百组家庭共聚 于此,同赴一场春日之约。

美味可口的零食、天马行空的绘 画、迎风转动的风车、向阳奔跑的孩 童……蓝天白云之间,纸鸢在空中越 飞越高。

这正是华侨城物业在今年4月 15 日组织的自然生长计划 —— "ONE+课堂"业主手工DIY风筝节 的活动现场。

而这场风筝节并不只是一场业 主之间的欢聚和团圆,更代表着华侨



平衡车巡逻

近,更需要邻里共融、和谐相亲的文

化灵魂与精神内核。 "得知今年的业主足球赛开始筹 备后,我赶紧联系管家报了名。"家住 云溪别院的王先生是一名足球达人, 热爱足球的他已经连续两届参与到

业主足球赛中。 漂亮的点射、精妙的传球、热血 的抢断……经过两天四场激烈的足 球友谊赛,业主选手们在绿茵场上你

来我往,挥洒着激情与汗水。 "好久没有踢这么过瘾了。"王先 生激动地说。

不仅是在球场上,业主和美共聚 的画面,还在华侨城物业服务的多个 社区不断上演。

"自然生长计划"活动是华侨 城物业根据业主多元服务需求共 同打造的邻里文化IP,包含一系列 贴近生活、幸福感强的社区文化活

截至目前,华侨城物业已组织开 展了拾趣踏春春游活动、ONE+课堂 风筝节、业主足球赛、元宵夜线上直 播活动、三八妇女节围炉煮茶、植树 节护绿行动等业主喜闻乐见的社区 活动。

华侨城物业的社区服务力远不 止于此。

结合业主个性化、多元化、便捷 化的需求,华侨城物业通过开展春风 行动、便民服务季、儿童成长季、侨城 美好日、阳光暖冬季为主轴的社区文 化活动及党员志愿服务,满足业主更 高层次的生活体验。例如在便民服 务季,业主可以享受到磨菜刀、理发、 洗地垫、义诊等便民服务活动。

### 抓好品质服务的重点突破

从便民服务到社区活动,华侨城 对社区生活的多样化营造,其背后原

因是对品质服务力的坚守。

"装修拉来的材料太大太重了, 能不能请几位秩序队员帮忙抬一 下?"天澜美墅服务中心收到岚溪云 墅20栋一位业主的求助电话后,秩 序队长曹云迅速组织人员到达现场, 很快就帮业主解决了问题。

有需求,找物业,这是业主与华 侨城物业之间早已达成的默契。

做靓服务的同时,华侨城物业还 十分注重业主反馈。严把品质管控 关,不断完善服务质量监督管理体 系,对内树立良好的全员品质意识, 抓住品质管控之源,采取内部常态化 检查、神秘顾客调查等多种方式和角 度进行现场品质检查与评定,针对在 品质检查过程中出现的典型问题及 共性问题,开展客户意见分析会议、 品质督导分析会、品质沙龙活动、项 目经理接待日,上门拜访、满意度调 查,品质检查等,实时了解各类客群 的服务需求。

遇到业主报事报修,华侨城物 业会根据"3331"的报事响应机制, 快速响应,积极回访,还会主动通过 400 电话来电等渠道进行客户调 研,将收集意见应用于前端服务提 升。

围绕社区居民要求,华侨城物业 建立了专业的延伸业务供应商信息 库,向业主提供社区商城、房屋租售、 房屋托管、家居维修、会所服务等全 方位的社区增值服务,构建多元化社 区消费场景,逐步实现华侨城社区 "生态圈"经济,激活社区"最后一公

### 筑牢安全防线的背后力量

护航品质生活,安全是第一道防

一直以来,华侨城物业十分重视 安全生产,2023年更是被定位为安

全管理强化年。 今年以来,华侨城物业以实现零 安全事故为目标,全面推进安全生产 标准化管理,开展片区安全大巡游、 业主平安归家护送、商业写字楼巡 逻、24小时岗位互动、安全交叉检 查、安全演练等,提升业主居家安全

技的力量,叠加人防、物防,智防的力 量,将无人机、平衡车等智能技防设 施设备应用到日常巡逻监控中,高清 摄像头全天候360度立体监控、智能 车库系统自动识别业主车牌、智能门 禁系统提升安全性……提供24小 时×365天的安全守护。 关键时候,华侨城物业挺身而

与此同时,华侨城物业还借助科

出。去年夏季汛期,工程和秩序人 员坚持对防汛点位进行常态化巡 逻,管家实时巡查园区地面、楼顶、 平台是否积水,为业主站好防汛岗; 今年则结合安全管理强化年方案, 提前部署防汛工作,检查、梳理防汛 物资,落实24小时值班制度。

未来,华侨城物业将不断提升 基础服务的口碑,秉持"比期望早一 秒,比承诺多一分"的服务理念,贯 彻"精研每项标准,改善每个细节" 的品质追求,围绕"常看常新、活动 不断、服务超值、响应超快"的运营 方针,继续深耕"七心品质"的服务 内涵,在保障"四保一服"基础服务 质量的基础上,为业主提供高标准 的规范化服务,将有温度的社区服 务贯彻到底。

张婷婷 图片由华侨城物业提供



智能化中控室